

ООО «АГРОПОЛИМЕР»: ВПЕРВЫЕ НА ВЫСТАВКЕ AGROSALON

Фирма «АГРОПОЛИМЕР», 25 лет поставляющая на аграрный рынок России и стран Европы изделия из полимерных материалов собственного производства, приняла участие в Международной специализированной выставке AGROSALON в Москве. Фирма представила как перспективные новинки, так и уже зарекомендовавшие себя изделия. Заместители генерального директора ООО «АГРОПОЛИМЕР» Александр Миронов и Алсу Такташева поделились с «Аграрной политикой» итогами работы на международном мероприятии.

— Фирма «АГРОПОЛИМЕР» впервые приняла участие в выставке АГРОСАЛОН. Как вы оцениваете это мероприятие?

А.М. — Стоит отметить, что продукция ООО «АГРОПОЛИМЕР» неоднократно экспонировалась на всероссийских и международных специализированных выставках, в том числе на международных выставках в Канаде и США, где она получила высокую оценку как со стороны специалистов зерноперерабатывающих предприятий зарубежных стран, так и сотрудников фирм Tarco® inc, Maxi-Lift® inc, RhinoHude, специализирующихся на выпуске полимерных ковшей. В 2011 году за высокие трудовые достижения и социальную ответственность ООО «АГРОПОЛИМЕР» удостоено Национального сертификата «Лидер отрасли» (нам присуждено 12-е место среди 700 тыс. предприятий РФ).

А.Т. — В выставке АГРОСАЛОН мы, действительно, участвовали впервые. В этом году проект отмечал свое 10-летие, и экспозиция 2018 года стала крупнейшей за всю историю существования выставки. И для нашей фирмы 2018 год тоже стал юбилейным — 19 апреля мы отметили 25-й летний юбилей. Нам хотелось поделиться теми успехами, которые удалось достичь за эти годы нашему коллективу. И, конечно, нас порадовало и мы были приятно удивлены количеством посетителей на выставке.

— Какую продукцию вы представляли?

А.Т. — Наша фирма продемонстрировала продукцию для зерноперерабатывающих предприятий и машиностроительных заводов, специализирующихся на выпуске оборудования для хранения и переработки зерна. На нашем стенде был представлен весь спектр продукции: полимерные ковши для норий, футеровочные износостойкие листы, антиадгезионное износостойкое покрытие, скребки и поддерживающие ролики для цепных транспортеров, полимерные деки и валки с полимерным покрытием для производства рисовой крупы и пшена, очистители сит и фигурные выталкиватели для пакетных рассевов.

Хочу отметить, что сама выставка отличалась инновационностью, однако интерес посетителей вызвали не только наши новые разработки, но и уже хорошо известные и зарекомендовавшие себя — ковши для норий, производство которых было налажено в 1993 году.

А.М. — Если же говорить о новых разработках, в том числе и новинках — мы презентовали на выставке новые типоразмеры и варианты исполнения полимерных ковшей, более 50 видов скребков различной формы и конфигурации. Особый интерес посетители проявили к образцам футеровочных износостойких листов, антиадгезионного износостойкого покрытия, различным литьевым изделиям.



Александр Миронов, заместитель генерального директора ООО «АГРОПОЛИМЕР» представляет продукцию фирмы посетителям выставки АГРОСАЛОН

СПРАВКА

ООО «АГРОПОЛИМЕР» специализируется на разработке, серийном производстве и поставке полимерных материалов для технологического и транспортного оборудования элеваторов, хлебоприемных предприятий, комбикормовых, мельничных, масложэкстракционных, крупяных, пивоваренных заводов, птицефабрик, хлебозаводов и других предприятий, технологический цикл которых связан с перемещением сыпучих продуктов

— Как вы оцениваете итоги участия фирмы в мероприятии?

А.Т. — В рамках выставки «АГРОСАЛОН 2018» мы сделали ставку на прямое общение с представителями предприятий. Всего за четыре дня работы выставки стенд ООО «АГРОПОЛИМЕР» посетили более 200 человек, было проведено более 50 переговоров с текущими и потенциальными клиентами из России, Республики Беларусь, Казахстана. Сельское хозяйство России и соседних стран динамично развивается, и на современном уровне отрасль нуждается в качественном оборудовании из современных материалов, поэтому спрос на нашу продукцию растет. Мы видим, что аграрии заинтересованы в изделиях из полимерных материалов. Нам удалось достичь договоренностей по многим вопросам, в том числе по дальнейшему сотрудничеству.

А.М. — Несмотря на рост популярности интернет-коммуникаций, мы еще раз убедились, что с клиентами и партнерами необходимо общаться и демонстрировать продукцию, технологии и решения вживую, «глаза в глаза». Поэтому результаты участия в выставке вдохновляют: это большое количество посетителей на стенде, новые контакты, успешные переговоры по поставкам, а также полученный диплом за участие в выставке «АГРОСАЛОН 2018» за отличную экспозицию и работу на выставке.

— Как Вы считаете, с чем связан такой повышенный интерес к вашей продукции?

А.Т. — В первую очередь, такой интерес к нашей продукции связан с эффективностью применения полимерных материалов на предприятиях по хранению и переработке зерна. Многолетний опыт их использования более чем на 2000 предприятиях в разных климатических условиях показал, что при применении полимерных материалов до 5 раз снижается количество травмированных зерен и семян при его транспортировке и обработке. Конечно, это способствует улучшению качества зерна, его сохранности и повышению выхода готовой продукции. Очень важно и то, что повышается уровень взрывобезопасности предприятий. За счет применения футеровочных листов до 10 раз увеличивается срок службы оборудования, подверженного интенсивному абразивному изнашиванию, уменьшаются затраты на производство ремонтных работ и исключаются сварочные работы при их проведении. Кроме того, в 1,5–2 раза снижается коэффициент трения при скольжении зерна и увеличивается производительность транспортирующего оборудования.

А.М. — Большое значение имеет и экономическая целесообразность использования полимерных материалов: на 15–20% снижается расход электроэнергии, уменьшается стоимость монтажно-демонтажных работ, увеличивается срок службы норийной ленты за счет меньшей массы полимерных ковшей по сравнению с металлическими. Создаются условия для равномерного и практически полного истечения трудносипучих масс, отсутствует налипание влажного зерна, зернопродуктов, комбикормов и их трудносипучих компонентов, что стабилизирует ритмичную работу технологических линий за счет ликвидации остановок, необходимых для зачистки емкостей, предупреждает травматизм, связанный с опасной и трудоемкой работой по их зачистке, отсутствуют условия для развития микроорганизмов и вредителей хлебных запасов.

— Какие планы по развитию вашей фирмы вы строите с учетом итогов выставки?

А.М. — У нас есть все возможности для того, чтобы предложить покупателям продукцию высокого качества с минимальными сроками поставок. Производственные мощности позволяют выпускать продукцию по индивидуальным заказам, в том числе полимерные скребки различных размеров и конфигураций. Данное направление в последнее время пользуется большим спросом. Мы уже изготовили более 50 видов скребков по чертежам заказчика.

А.Т. — Мы готовы работать, учитывая все пожелания наших клиентов. Хочу добавить, что ООО «АГРОПОЛИМЕР» приложит максимум усилий, чтобы проведенные переговоры переросли в дальнейшее плодотворное сотрудничество. Благодарим наших постоянных партнеров и новых заказчиков! До встречи на будущих выставках!

Ларуса НИКИТИНА

ООО «АГРОПОЛИМЕР»

127591 г. Москва, Дмитровское шоссе, дом 100, корп. 2

+7 (495) 484-16-51, 943-58-25, 972-58-74

agropolimer

agropolimer1993@mail.ru

agropolimer1993.ru